

招行“跨境E招汇”

助力企业足不出户办理跨境业务

通讯员 胡莉

招商银行济宁分行于2010年12月27日正式对外营业,成立以来,各项业务取得了快速稳健的发展。结合济宁市城市特点,为充分服务地方经济发展,扩大物理网点辐射能力,招商银行济宁分行先后设立了分行营业部、邹城支行、兖州支行、曲阜支行、高新区支行、运河支行、万达广场小微支行共7家支行,招商银行济宁分行及辖属分支机构始终坚持“因您而变”的经营服务理念,品牌知名度日益提升。

跨境结算“足不出户”

招商银行积极推广“人+数字化”服务模式,针对跨境企业多元化、内控管理平台化、跨境资本便利化等需求,推出全新“跨境E招通”综合服务体系,涵盖“跨境E招汇、跨境E招兑、跨境E招融、跨境E招赢”四大子品牌,满足企业在跨境结算、汇率避险、贸易融资等方面的金融需求,助力企业跨境业务发展。

其中,“跨境E招汇”主打跨境结算全流程线上化,覆盖本外币、多种跨境结算场景,满足客户“足不出户”轻松办业务的需求。招商银行在账户开立、外汇资金入账、外汇收入结汇及收付等资本项下9个高频业务场景中,支持无纸化、电子化办理业务,大大降低企业“脚底成本”。“跨境E招汇”全新打造国际业务专区,全程纵览跨境业务,深层次解读外汇市场,为您提供全方位跨境业务线上化服务,结算

线上化,网银汇款场景持续扩展,批量汇款功能换新升级,款项在途进度全球跟踪,汇入汇款确认在线提交,智能款项审核快速入账,跨境人民币收付款说明线上填写,让您足不出户,随心所汇;融资线上化,您也可以通过线上递交资料,完成进口信用证和国际贸易融资等业务的申请和办理,指尖一点,轻松完成线上全流程贸易融资,融通世界,为您的全球贸易保驾护航。

济宁某轮胎有限公司作为“意大利某集团”在华实际投资运作的第二家高端轿车胎工厂,产品围绕轮胎行业绿色环保、低碳节能的发展趋势,采用意大利全球领先的高性能子午线轿车轮胎生产技术,生产的产品定位为18寸以上的中高端轿车胎,定位国内中高端市场,产品优越性主要体现在轮胎具有低滚动阻力特点,节省燃油的同时减少尾气排放、空气污染,销售到世界各地,其销售网遍布全球160多个国家和地区。由于招商银行跨境结算线上化的便利性,该公司



2023年前三季度在招行跨境人民币收支12467万人民币,申报笔数约140笔,全部流出线上办理,提升了跨境人民币款项汇划效率。

全面提升客户体验

招商银行将“用户体验”深入企业文化,长期布局全方位的用户反馈机制,聆听每一个客户的声音。“凡是客户想要的”“凡是造成客户困扰的”“凡是能提

升用户体验的”,均属于重点优化方向,招行致力于优化每一个细节表现,内部以周为单位进行产品升级迭代,让用户感受到产品的生命力。

招商银行还全力扩展服务边界,打造国际业务银企合作新模式。从提供银行传统的线上化平台——网银和APP,到提供API接口深入企业内部生态,实现财务和业务人员在企业ERP系统一点登录、办结业务。

同时,招商银行是国内率先

采用国际结算集约化运营模式的银行,长期致力于为进出口企业提供专业高效的跨境结算服务,践行数字化转型方针,逐步构建高度智能化、差异化、数字化的服务体系,形成专业集中、运营集中、数据集中和信息集中的基本架构。

随着济宁社会经济的快速发展,招商银行济宁分行将依托总行综合业务优势,持续不断开展产品创新、服务创新和制度创新,不断满足济宁企业和市民日益增长的金融需求。

信贷结构持续优化

三季度济宁金融运行总体平稳

记者 张夫稳

11月14日,济宁市政府新闻办召开“数说济宁看发展”主题系列新闻发布会(第8场),介绍了三季度金融运行形势。三季度全市金融运行总体平稳,信贷结构持续优化,金融支持实体经济的力度明显增强。

强化投入首位意识

主要金融指标有力增长

济宁扎实开展银行机构服务实体经济评价,按月通报各银行机构贷款增量和增幅,推动贷款投放实现平稳较快增长。前三季度,全市贷款增幅始终保持在全省前两位。积极搭建企业投融资平台,引导企业合理选择增发、配股、发债、资产证券化等方式,不断扩大直接融资规模。截至9月底,全市新增公司信用类债券融资416亿元,居全省第4位,余额达1313.49亿元,居全省第3位。

加大支撑保障力度

服务重点领域精准高效

出台《济宁市2023年十大金融攻坚行动》《济宁市2023年十大金融改革创新工作》《济宁市2023年十大金融重点研究课题》文件,聚焦市委、市政府重点工作,有效发挥金融要素保障作用,推动全市经济社会高质量发展。聚焦制造强市重大战略,强化攀登企业金融要素保障,护航制造业企业转型发展,

截至9月底,累计为攀登企业新发放贷款268.86亿元,贷款余额342.41亿元,比年初增长29.98%。聚焦乡村振兴建设,从全市金融机构分别选派14名、156名金融干部到县市区挂职金融副县长、副镇长,实现县市区和镇街全覆盖。截至9月底,金融挂职干部累计对接农业产业化龙头企业、家庭农场、农民合作社、乡村好青年7876个(人),提供信贷支持68.23亿元。聚焦重大项目建设,放大对接政策性银行工作专班作用,争取更多政策性贷款向我市倾斜。截至9月底,国开行、农发行累计为济宁34个项目审批贷款171.32亿元,为51个项目发放贷款129.96亿元。聚焦“百亿担保”,积极推动市县两级融资担保机构整合,全省首例融资担保机构合并案例落地济宁,截至9月底,融资担保金额153.26亿元。

丰富金融服务形式 助力企业发展提质增效

常态化开展政金企合作对接活动。今年以来,市级层面围绕重点项目建设、房地产、建筑业等领域组织召开15场政金企对接会

议,累计推介重点企业项目469个、融资需求1007.93亿元,已为推介企业项目提供融资支持664.09亿元。扎实开展金融机构高管走基层“十百千万”活动。组织金融机构高管深入十大场景、百处园区、千个项目、万家民企,开展“送政策、送资金、送服务”进企业活动,目前已实地走访企业893家、项目1372个,提供融资支持478.97亿元;召开全市金融辅导助力高质量发展暨“十百千万”专场融资对接会,组织14家金融机构与15家企业、14个县市区与14个产业链金融辅导服务团现场签约,金额达93亿元。组织“百家企业专家行”和专题辅导培育活动。今年以来,开展资本市场专题培训22期、覆盖3850余人次,走访上市后备企业91家;全市新增两家企业过会待发行、一家企业提交首发上市申请,两家企业升入新三板创新层、两家企业申请新三板挂牌获受理。

下一步,济宁金融系统将按照市委市政府决策部署,进一步扛牢责任、强化举措,持续加大金融对实体经济支持力度,为助推全市经济社会高质量发展做出更大贡献。

科普+义诊,防治糖尿病

本报济宁11月16日讯(通讯员 张繁辉) 11月14日是联合国糖尿病日,今年糖尿病日宣传主题为“了解风险,了解应对”。当日,梁山县中医院在院内开展了糖尿病科普宣传、义诊活动。科普讲座期间,内科专家讲解了预防和治疗糖尿病的相关知识,指导患

者进行血糖自我监测,解答糖尿病患者日常护理注意事项,以及平时需注意的饮食、运动、保健等问题。在2个多小时义诊活动中,接待问诊群众140余人次,测量血压100余人、检测血糖50余人、糖化血红蛋白检查50余人、眼底检查30余人。

走乡串户,医暖人心

本报济宁11月16日讯(通讯员 陈宁) 近日,梁山县大路口卫生院组织成立专业义诊团队深入辖区村庄开展“走乡串户”义诊活动。该院义诊团队走乡串户到百姓家门口开展血压、血糖检测,心肺听诊,健康问诊,发放健康

宣传资料、讲解医保政策知识等,期间着重对冬季预防二氧化碳中毒知识进行了宣教,使百姓明白自身健康状况,理解最新医保政策,了解冬季易发病的预防知识和措施,从而提高群众防病治病的能力。

健康义诊,倾心为民

本报济宁11月16日讯(通讯员 盛子晨) 近日,梁山县黑虎庙中心卫生院在西小吴村开展了以“秋冬季服务群众健康行”为主题的健康义诊活动。医务人员向居民普及卫生保健知识,宣传医保政策,认真倾听群众意见,进一步规范医疗服务行为,优化服务流

程。期间通过心肺听诊、中医把脉问诊、测量血压、测量血糖、入户慰问,耐心细致分析居民身体状况,针对居民存在的慢性病、多发病、常见病给予科学的预防治疗方案,以及针对饮食方法和用药情况提供专业性建议,受到居民一致好评。